
Notulen vergadering maandag 14 maart 2022 om 20:00. Lage Hoek

1. Opening
Aanwezig: Eveline, Regina, Sabine, Kim, Debbie, Arnold, Marije, Mariska
Afwezig: Ester, Jolien

2. Vaststellen verslag 14 februari 2022
Geen op- of aanmerkingen

3. Financiën
● bonnetjes inleveren
● Ouderbijdrage WIS-collect status
● Update van Arjan (mailtje)

Paasontbijt: alles binnen, kan op afgerond
Alles wat wel begroot is, maar niet doorgaat kan er ook af (scholierenveldloop, paasontbijt,
voorleesontbijt). Carnaval: 150 euro begroot. Is dat nodig? Is in de theaterzaal. Iets van aankleding?
Vlaggetjes? Plastic clowns staan in magazijn van meetketting.  Zie onderaan notulen voor meer informatie
over carnaval.

5. Schoolfotograaf: data en inzet OV / hulpouders
Data gemaild door Eveline. Woe heeft Eveline contact over definitieve data. Dat communiceert ze dan
vervolgens met ons. De theaterzaal is op woensdag alleen ’s ochtends beschikbaar (don en vrij wel de hele dag)
Daar worden de foto's gemaakt.

● Beschikbaarheid vanuit de OV:
o Woe: Kim, Regina
o Don: Ester, Regina
o Vrij: Mariska, Jolien, Debbie

Gemaakte keuzes:
o Achtergrond: betonkleur.
o Attributen: houten kist
o Groepsfoto: blokken
o Afscheidsfoto groep 8: polaroid foto.

6. Communicatie: Socravaria (25 maart)
Aandacht voor Pasen, foto's van de aankledingschool erop (ook op FB), carnaval erin

7. OV/Socrates en Oekraïne
Oekraïne is nog niet gecommuniceerd door Eveline met het team. Ze heeft de desbetreffende mensen nog niet
gezien/fgesproken. Er is door sommige leraren zelf al wat georganiseerd. Eveline gaat het nog oppakken.

8. Versiercommissie
Alleen de zomerposters moeten nog geregeld worden. Er is gekozen voor koeien en strand. Debbie gaat ze
bestellen.

9. Ouderraad:



Er is een gesprek gepland met Kim, Arnold en John op 24 maart om 14:45h. Arnold heeft het concept reglement
van de OR dat we zelf opgesteld hebben al verstuurd naar John.

Avond 4 daagse: niet vanuit school, maar vanuit de Stichting Bangert en Oosterpolder. Eveline houdt contact
met Lisette(die bij Stichting B&O zit) zodat in de nieuwsbrief vermeld kan worden wanneer het georganiseerd
wordt. Berichten vanuit de Stichting komen sowieso in de nieuwsbrief. School kan de Socrateshesjes faciliteren.

10.    Lopende zaken:
● Vergroening/duurzaamheid

Puur Hoorn: geen potjes. Arnold had contact gezocht, maar kwam daar niet verder. We zijn als school zelf al
goed bezig.

● Verkeersveiligheid
Heeft Arnold opgepakt met Roald Dahl en SKH, maar is ook nog niets concreets uitgekomen. Op klaarover
oproep aan de ouders kwam geen enkele reactie.

9. Lief en Leed
● zwanger ?
● Geboortes ?
● Anders?

Alles is up to date.

Carnaval
OV leden die erbij kunnen zijn: Regina, (Debbie), Marije, Sabine. Debbie probeert nog ouders van de
hulpouderapp in te schakelen.
Aap en Tijger: t/m groep 4. Verder wordt er voor muziek gezorgd en zijn de ouders voor de begeleiding. Aap en
Tijger liggen waarsch op  de Meetketting. Muziek moet nog worden geregeld. Jan Willem komt niet. Eveline
heeft het volgende geregeld: de onderwijsassistenten die bij de leerpleinen horen gaan de muziek draaien.
Eveline maakt per leerplein playlists en vraagt de kinderen wat ze iig willen horen. Het Masker komt ook bij
groep 7 en 8 (30 minuten). Regelen: koekjes (15 ps). Koffie en thee in de lerarenkamer. Geen carnavalsprins- en
prinses wedstrijd. Leraren gaan verkleed in sprookjesthema. Start om 09h. Discobollen neemt Debbie mee. As
woe hangt Kim de 2 kleitrappersvlaggen op. Nog verdere versiering regelen? De carnaval wordt nadien
geëvalueerd.

9. Rondvraag WTTK
- Eveline: Voorjaar en mooi weer: Het schilderen van het motoriekpad op de Lage Hoek kan gepland worden.
De groep 7 kids kunnen helpen. Op een woensdag 20 april?
Nieuwe directeur: De stichting heeft ervoor gekozen om wervingsbureau in te schakelen voor werven van de
nieuwe directeur. Donderdagmiddag kunnen leerkrachten hun input voor de werving geven. Daar wordt
vervolgens een profiel van opgesteld en die moet door het bestuur goedgekeurd worden. Vervolgens wordt het
profiel op alle kanalen gezet. Het plan is dat de vacature eind maart open staat. Tot 11 april kan er dan op
gereageerd worden en daarna volgen sollicitatiegesprekken. Het zou mooi zijn als er dan eind april een nieuwe
directeur is aangesteld. Mocht er niemand op af komen dan kan het wervingsbureau ook geschikte mensen
gaan aanschrijven.
Afscheid groep 8: de boeken met nieuws uit de schooltijd van de groep 8 leerlingen moeten besteld worden. Of
de OV dat wil regelen? Sabine: wel een grote uitgave met Dopper en boek (Euro 11,25). En wat doen we met de
tegels? Is er vanuit school geen potje van groep 8? Is het niet gek dat de attributen en aankleding van de
musical ook vanuit de OV worden betaald? Eveline zoekt het uit. Plan: Dopper achterwege laten en tegel wel
doen. Arnold pakt de tegels op. Wie besteld de boeken?
-Regina: alvast een Sinterklaas werven? De “oude” Sinterklaas heeft aangegeven te stoppen. Arnold mailt hem
even zodat we weten of we verder moeten gaan kijken.
-Debbie: nog ijsjes voor de meester- en juffendag? Deze is gepland op 12 juli. Daar gaat Eveline over nadenken.
Verder heeft niemand iets voor de rondvraag.




